



Молодежь

Под звуки нестареющего вальса



Для 75-ти выпускников школ Рогово, Клёново и Вороново прозвучали последние звонки, отгремели выпускные. 15 ребят простились с Роговской школой.

Пятничный день, 25 июня, запомнится выпускникам, их родителям и педагогам, как вступление в новый, неизведанный этап жизни. В ДК «Дружба» поселения Вороновское состоялась торжественная церемония вручения аттестатов. Выпускной вечер – это подведение итогов целого жизненного этапа длиной в 11 лет, это время учебы и роста, покорений вершин и освоения новых наук. Очаровательные девушки в вечерних платьях и элегантные молодые люди не скрывали радости,

волнения и немного грусти, ведь день прощания со школой всегда наполнен трогательными чувствами. Школьные годы навсегда остаются в душе каждого из нас, мы храним самые добрые воспоминания о первой учительнице и первой пятерке, о первой влюбленности и друзьях, с которыми дружба сохраняется на всю жизнь.

Директор образовательного комплекса Ольга Марасанова вручила выпускникам аттестаты о среднем общем образовании. Из уст представителей администраций трёх поселений, учителей, классных руководителей, родителей звучали поздравления и напутственные слова. Атмосфера тепла и света царила в

зале, выпускной бал был украшен музыкальными и танцевальными номерами. В заключении вечера выпускники отпустили шары в небо, как символ памяти и благодарности за прекрасные и чудесные школьные годы.

Дорогие выпускники, впереди у вас взрослая жизнь, полная грандиозных планов и надежд. Не бойтесь трудностей и ошибок, ведь именно они закаляют характер и укрепляют волю! Раскрывайте в себе новые таланты, расширяйте горизонты и постигайте новые знания, ставьте самые высокие цели и стремитесь к их достижению!

Столица

Вакцинация необходима

Дополнительные меры ограничения ввели в столице в связи с коронавирусом.

Решения, которые позволят максимально защитить людей, снизить нагрузку на систему здравоохранения, а также сохранить нормальную работу предприятий общепита, торговли и других отраслей экономики озвучил Сергей Собянин.

Так, с 28 июня посещать заведения общественного питания смогут только посетители, которые либо прошли вакцинацию, либо переболели COVID-19 в течение

последних шести месяцев, либо имеют отрицательный ПЦР-тест, действительный в течение трех дней. Пройти ПЦР-тестирование необходимо в одной из лабораторий города Москвы, передающих сведения в систему ЕМИАС.

Кроме того, нельзя будет проводить мероприятия численностью свыше 500 человек. Такое правило вступает в силу с 22 июня. В Москве временно закроют фан-зоны и танцполы. В тоже время эти ограничения будут отменены, если организаторы создадут зону, свободную от ковида, и будут допускать

на мероприятие только участников, имеющих QR-коды.

Наличие защиты от коронавируса подтверждается специальным QR-кодом, получить который можно в электронной медицинской карте, на порталах mos.ru и emias.info, едином портале государственных и муниципальных услуг или в специализированном приложении «Госуслуги. Стоп коронавирус», а также в регистратуре городской поликлиники. Бумажные справки или сертификаты приниматься не будут.

Акция

Минуло 80 лет

«Свеча памяти» - традиционная патриотическая акция, которая проходит на братском захоронении в посёлке Рогово в День памяти и скорби.

У братской могилы, чтобы почтить память защитников Родины, собра-



лись неравнодушные жители поселка. В этот день мы вспоминаем всех, кто погиб на войне ради мира на земле, ради того, чтобы мы сегодня жили под ярким солнцем и мирным небом над головой. В ходе мероприятия с торжественной речью выступил глава администрации поселения Роговское Александр Тавлеев:

- Ровно 80 лет назад немецко-фашистские захватчики вторглись на территорию нашей страны. Это событие навсегда войдет в историю русского народа. В то утро началась самая кровопролитная война в истории человечества. Очень важно, что каждый год мы собираемся, чтобы отдать дань памяти 27 миллионам человек, которые погибли во имя мирного будущего нашей страны.

Трогательные стихи о войне прозвучали со сцены, в небо выпустили белые воздушные шары, как символ мира.

Общество

Актуальные вопросы

Глава администрации Роговского провёл встречу с общественными советниками.

Традиционный круглый стол с общественными советниками состоялся 18 июня в администрации поселения Роговское. Мероприятие прошло со строгим соблюдением санитарно-эпидемиологических норм.

В рамках встречи глава администрации Роговского Александр Тавлеев и общественные советники обсудили благоустройство знакового объекта «Детский парк «Тридцать девятое царство» в пос. Рогово, рассмотрели вопрос о распределении территории населённых пунктов: д. Дмитровка, д. Петрово между общественными советниками.

Праздник

Благодарность за нелегкий труд

В преддверии Дня медицинского работника глава администрации Александр Тавлеев поздравил коллектив Роговской амбулатории.

Благодарственные адреса за добросовестный труд, высокий профессионализм в оказании медицинской помощи, милосердие и заботу о здоровье населения 18 июня были вручены врачу-

диатру Анаит Карапетян и врачу общей практики Виолетте Сарфановой. Глава администрации выразил признательность и благодарность всему медицинскому персоналу Роговской амбулатории, пожелал им крепкого здоровья, успехов в нелёгком труде, терпения и благополучия.



Благоустройство

Да будет свет!

Новые опоры освещения установят в Троицком и Новомосковском административных округах специалисты.

Работы пройдут в том числе на территории поселения Роговское. По плану специалистов, во дворах и на придворных территориях появится 1623 фонаря, а на площадках образовательных учреждений — 8.

На сайте мэра Москвы сообщили, что установка новых опор освещения пройдет в рамках создания в столице единой светоцветовой среды города.

Отметим, что фонари оснащают светодиодными светильниками. Им потребуется в несколько раз меньше электроэнергии, благодаря чему снижается общая нагрузка на электрические сети.

Поселение

Обработка территории



Специалисты поделились планами обработки от клещей и комаров территории поселения Роговское.

Обработку детских и спортивных площадок и парков от клещей проведут в поселении Роговское. Также специалисты обработают прибрежные зоны водоемов и пруды от комаров.

Первая чистка от насекомых прошла на детских и спортивных площадках поселения Роговское и в парке имени Валентины Корпачевой 22 мая, повторная процедура планируется в конце июля. Обработку от комаров организовали на водоемах и прибрежных зонах в деревнях Васютино, Горнево, Лыковка, Кресты, Рогово, Кленовка и Кузовлево. Повторные работы пройдут там же

Площадь обработок прибрежных зон против малярийных комаров составила 32 000 квадратных метров. Работы проводят сотрудники Московского городского центра дезинфекции «Дезинфекционная станция №4».

ТиНАО

Дмитрий Саблин: Ставка президента на опытных профессионалов в команде «Единой России» поможет защитить развитие Москвы

Депутат Государственной думы Дмитрий Саблин уверен, что решение «Единой России» направить на выборы нижней палаты во главе списка кандидатов Сергея Шойгу, Сергея Лаврова и Дениса Проценко поможет защитить развитие округа.

Вместе с выдвижением Сергея Собянина в качестве лидера территориальной группы это открывает новые возможности для развития ТиНАО и ЗАО.

С предложением расширить федеральную часть списка выступил на XX Съезде партии 19 июня президент РФ Владимир Путин. Глава государства дал поручение «Единой России» составить народную программу на основе тех предложений и наказов, которые звучат в ходе встреч с жителями.

— Поручение Президента подкреплено мощными ресурсами, которые федеральное правительство направляет на развитие социальной сферы, — отметил Дмитрий Саблин. — Будет выделено дополнительно 30 млрд рублей на развитие



профессионального образования, 550 млрд рублей на строительство поликлиник и амбулаторий. 50 млрд рублей — на развитие общественного транспорта. 20 миллиардов — на очистку рек. И эти средства — тот самый ресурс, который мы сможем задействовать, чтобы защитить дальнейшие планы развития нашего округа. И в этом, я уверен, нас поддержат опытные профессионалы, которые сегодня идут в Госдуму. Особенно рад, что главврач больницы №40 в Комму-

нарке Денис Проценко в этом списке: он знает жизнь Новой Москвы.

Кроме того, как отметил депутат, президент озвучил значительный перечень предложений социальной направленности, которые касаются дополнительных мер поддержки семей с детьми, строительства дорог, повышения достатка российский семей, доходов граждан. Также заявлено о запуске в России специальной программы медицинской реабилитации после COVID-19 сроком до 2026 года, на которую планируется выделить свыше 100 миллиардов рублей.

— Эти решения помогут парламентариям в перспективе продуктивнее работать для развития страны и Москвы, в частности, то есть защищать права и интересы людей, — сказал Дмитрий Саблин.

Законопроект

Дмитрий Саблин предлагает узаконить запрет на пиар маньяков

Депутат Госдумы от «Единой России» Дмитрий Саблин разработал законопроект о введении запрета на интервью и публичные выступления для лиц, осужденных за насильственные преступления. Инициатива была внесена после громкого интервью Собчак со «скопинским маньяком».

Парламентарий предлагает внести изменения в статью 47 Уголовного кодекса РФ в виде запрета на срок до 70 лет «на выступления в любых СМИ, на публичных массовых мероприятиях, культурных мероприятиях, собраниях, сети интернет». Речь идет о таких преступлениях, как убийство, в том числе по неосторожности, доведение до самоубийства, причинение вреда здоровью, нелегальные аборт, изнасилование, совращение несовершеннолетних. Также судимые по определенным статьям не смогут вести аккаунты в социальных сетях, публиковать мемуары, получать вознаграждения за выступления, ведение аккаунтов, публикацию воспоминаний и передачу авторских прав на них.

— Считаю своим долгом в первую очередь обеспечить защиту интересов жертв преступления, в том числе информационную, — отметил депутат Государственной Думы РФ, первый заместитель председателя

всероссийской общественной организации «Боевое братство» Дмитрий Саблин. — Также мы должны защитить общество от пропаганды правонарушений, а тем более исключить заработки на хайпе и популярности преступников. Получение дохода таким образом, в том числе через финансирование подобных проектов, может становиться стимулом для новых нарушений закона».

Помимо этого, Саблин разработал поправки в Кодекс РФ об административных правонарушениях, предложив дополнить его новой статьей о наказании за организацию выступлений в СМИ.

Напомним, что в 2000 году «скопинский маньяк» похитил в Рязани двух девушек 14 и 17 лет, и держал их в подвале хозяйственной постройки у своего дома в Скопине почти четыре года. В 2005 году Виктор Мохов был приговорен к 16 годам и 10 месяцам исправительной колонии строгого режима за преступления. В начале марта 2021 года он был освобожден. После отбывания срока он дал интервью телеведущей Ксении Собчак. Фильм вызвал широкий общественный резонанс из-за высказываний Мохова.

Ранее Собчак заявила о покупке Netflix ее фильма о скопинском маньяке.

Дата

Профессионалы

Работники сферы социальной защиты населения отметили свой профессиональный праздник 8 июня. В этом году службе социальных работников исполняется 30 лет!

В честь этого события глава администрации поселения Роговское Александр Тавлеев торжественно поздравил сотрудников социальной сферы ГБУ ЦСО «Щербинский», которые трудятся на благо жителей поселения. Заведующую клиентской службой Елену Борзову, социальных работников по обслуживанию населения на дому: Татьяну Братищеву, Аллу Аникину, Ларису Кучумову и Татьяну Мешкову глава администрации поблагодарил за нелёгкий труд и пожелал успехов, крепкого здоровья, терпения и личного благополучия.



Образование

Малыши переходят в школу

Юбилейный 40-й выпуск воспитанников состоялся 1 июня в ГБОУ города Москвы «Школа 2073» ОП «Колокольчик».

Мероприятие прошло на базе ДК «Юбилейный» поселения Роговское с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических норм.

За несколько лет для воспитанников дошкольная образовательная площадка «Колокольчик» стала «вторым» домом, а воспитатели и персонал заботливыми и любящими «родителями». Дети получили первую ступень образования. На данном мероприятии педагоги создали атмосферу праздника, а дети подготовили слова благодарности в стихотворной и песенной формах. Состоялось традиционное вручение дипломов и подарочных наборов выпускникам от администрации поселения Роговское. С поздравлением и напутственными словами для выпускников и гостей выступил

глава администрации поселения Роговское Александр Тавлеев.

А также в связи с юбилейным выпуском воспитанников детского сада «Колокольчик», за многолетний педагогический труд, большой вклад в развитие подрастающего поколения, за внимательное отношение к личностным особенностям воспитанников, за творческий подход к своим профессиональным обязанностям Благодарностью главы администрации поселения Роговское были награждены: старший воспитатель Алевтина Образцова, музыкальный руководитель Людмила Сальникова, воспитатель Нина Воробкалова, воспитатель Ольга Крекова, помощник воспитателя Наталья Смирнова, ветеран труда, пенсионер, бывший руководитель детского сада «Колокольчик» Надежда Герасимова.

З а в е р - шилось мероприятие запуском в небо разноцветных воздушных шаров с загаданными желаниями. В добрый путь, дорогие наши выпускники, желаем вам успехов в школе!



Благоустройство

Пора обновления

Благоустройство в рамках программы «Мой район» продолжается на протяжении месяца в поселении Роговское.

Подход к пешеходным зонам обустроили подрядные организации для жителей и гостей поселения в первых числах месяца. Улицы Зеленая и Спасская заиграли по новому - на них появился новый бордюр и асфальтовое покрытие, пешеходной разметкой занялись сотрудники учреждения «Автомобильные дороги» и установку знаков поручили работникам Центра организации дорожного движения.

- Помимо этого, в деревне Кресты, Спас-Купля и Тетеринки специалисты покрыли асфальтовой крошкой подъезды к жилым домам и земельным участкам в деревнях, — сообщила заместитель главы администрации Роговского по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Елена Хотовицкая. - Работы провели по заявлениям жителей поселения.

Подготовку к благоустройству детской площадки закончили в деревне Горнево. Специалисты уложили резиновое покрытие, завезли материалы для дальнейшего проведения работ.

К укладке асфальта межквартального проезда приступили 15 июня. Работы по благоустройству провели на улицах Школьная, возле домов №5–20, и на Юбилейной вблизи домов №15–16, 21–22. Помимо этого, специалисты продолжают покос травы на территории поселения и борьбу с борщевиком.

Навели красоту



Работы по озеленению прошли в поселении Роговское 2 и 3 июня.

Провели их специалисты Дирекции по обслуживанию территорий зеленого фонда ТиНАО города Москвы.

— В деревне Васютино и Кресты работники приступили к высадке цветов. Клумбы, на которых будут располагаться растения, находятся вдоль автомобильной дороги. Специалисты высадили разноцветные петунии, — сообщила заместитель главы администрации Роговского по вопросам ЖКХ и благоустройства Елена Хотовицкая.

Помимо этого, на территории поселения продолжается покос травы. Специалисты подрядной организации проводят работы во дворах и общественных пространствах Роговского.

Спорт

Подарок депутата

Футболисты клуба «Монолит» поселения Роговское достойно выступили на турнире.

Игроки оказались сильнее оппонентов из ЛФК «Сфера» со счетом 1:0. Матч состоялся в рамках пятого тура Первенства города Подольск. Единственный мяч во встрече забил 26-летний Владислав Молоземов.

На сегодняшний день ФК «Монолит» занимает в турнирной таблице соревнований первое место, имея в своем активе 13 очков.

Помощник депутата Городской Думы Дмитрия Саблина, член Московского городского отделения «БОЕВОГО БРАТСТВА» Владимир Демченко вручил спортивную форму для футбольной команды поселения Роговское.

Отметим, что футбольная команда на протяжении уже многих лет завоевывает кубки и занимает призовые места.



Сезон пляжного волейбола

Спортсмены из поселения Роговское Александр Кулаков и Сергей Степаненко 6 июня приняли участие в соревнованиях по пляжному волейболу. Игра прошла на территории города Троицка, в микрорайоне Заречье.

- Соревнования проходили на выбывание. Волейболисты Роговского победили в первой игре, но во второй встретились с командой действующих чемпионов, - рассказал директор Спортивного клуба «Монолит» Алексей Алахин. - В ходе напряженной борьбы спортсмены «Монолита» выбыли.

Соревнования стали открытием сезона пляжного волейбола, и уже 14 июня команда снова приняла участие в матче. Мероприятие посвятили Дню России.

В турнире приняли участие восемь смешанных команд из разных поселений. Как сообщили на официальной странице «Монолита» в социальных сетях, от Роговского играли спортсмены Александр Кулаков и Денис Блинов. Волейболисты сумели взять бронзу.

Турнир прошел в Спортивном комплексе «Вороново». Игре не помешали даже погодные условия — волейболистов не остановило ни палящее солнце, ни сильный ливень.



Юбилей

Здоровья Вам!

Поздравление роговчан со значимыми в их жизни датами стало уже доброй традицией. Администрация и Совет ветеранов поселения Роговское поздравляют юбиляров июня: Евгению Петровну Акулову с 90-летием, Юрия Николаевича Карасева с 80-летием, Валентину Васильевну

Титову с 75-летием. С 70-летним юбилеем - Елену Алексеевну Третьякову и Полину Алексеевну Белову.

Дорогие юбиляры! Примите искренние поздравления и наилучшие пожелания! Крепкого Вам здоровья, благополучия и всего самого доброго!

Ветераны

Священные места

Активисты Совета ветеранов Роговского 8 июня совершили экскурсию в город воинской славы Ржев в Тверской области.

Всего в поездке приняли участие четыре жителя поселения. Это заместитель председателя Совета ветеранов Роговского Владимир Поляченко и участник Сергей Лушин, ветераны труда Александр Филонов и Николай Теряев.

Во время экскурсии жители поселения посетили Ржевский мемориальный комплекс, посвященный памяти советских солдат, павших в 1942-1943 годах, Музей военной истории и Вечный огонь. Помимо этого, участникам поездки провели экскур-



сию по городу.

Мероприятие организовал Совет Ветеранов Троицкого и Новомосковского административных округов. В ней приняли участие жители семи поселений.

Дата

Благое дело

Ко Дню памяти и скорби в поселении Роговское прошли мемориально-патронатные акции по уходу за памятниками и братскими могилами.



К акции присоединились сотрудники администрации, ДК «Юбилейный», ГБОУ школы №2073, детского сада «Колокольчик», общественные советники.

21 июня сотрудники Детского сада привели в порядок территорию памятника, который расположен в деревне Спас-Купля. Педагоги подмести площадку мемориала, убрали лишнюю траву и подкрасили сам монумент.

Каждый год в культурных и образовательных учреждениях страны в память о военных событиях проводят памятные мероприятия. Администрация поселения Роговское благодарит всех неравнодушных, принявших участие в акциях.

Акция

Дуб в Тетеринках

В Роговском поселении состоялась мемориально-патронатная акция по посадке дуба черешчатого.

Мемориально-патронатная акция по посадке дуба состоялась 22 июня у стены памяти Владимира Петровича Шишкина в д. Тетеринки. Инициатором мероприятия выступил ГБУСО МО «Центр социально-медицинской реабилитации инвалидов и ветеранов боевых действий «Ясенки».

В акции приняли участие глава администрации поселения Роговское Александр Тавлеев, председатель Подольского отделения межрегиональной общественной организации «Союз десантников» Владимир Быковский, заместитель директора ГБУСО МО «Центр социально-медицинской реабилитации инвалидов и ветеранов боевых действий «Ясенки» Александр Шушаников и библиотекарь-краевед Федор Черепанов.

Черешчатый дуб высадили участники мероприятия, установили памятную табличку, возложили венок и цветы, а также почтили



память павших в годы Великой Отечественной Войны 1941-1945гг. минутой молчания.

С инициативой взять шефство над данным захоронением, а также привозить делегации для ознакомления с историческими событиями Великой Отечественной войны и почтения памяти погибших выступили в завершении мемориально-патронатной акции сотрудники ГБУСО МО «Центра социально-медицинской реабилитации инвалидов и ветеранов боевых действий «Ясенки».

Каникулы

Прекрасная пора

В Доме культуры «Юбилейный» в поселении Роговское работает дневной интенсив для детей «Веселое лето». Ребята проводят свое время там с 11:00 до 14:00.



Открыла летние каникулы конкурсная программа «Пусть детство звонкое смеется», посвященная Дню защиты детей.

Конкурсы, подготовленные сотрудниками, прошли на территории перед самым домом культу-

ры, чтобы ребята лишним раз порадовались яркому солнцу и первому летнему дню. Ребята смогли принять участие в конкурсе рисунков на асфальте, изображая самые разные фигуры и все порывы фантазии, детской



викторине «Лото» и игре «Угадай кто?». Всего в программе приняли участие 23 юных жителя поселения и их родители.

Победителям конкурса рисунков на асфальте вручили памятные призы — настольные игры, остальные ребята тоже получили награды за участие от администрации поселения.

Экскурсию «Незнакомый знакомый поселок» также для детей провели 4 июня. Сотрудники учреждения придумали для ребят викторину по граффити и арт-объектам, которые находятся на главной улице посёлка Рогово. Некоторые из них посвящены героям известных произведений поэта Александра Пушкина, сказочника Ганса Кристиана Андерсена, писателей Редьярда Киплинга и Аркадия Гайдара. Изучение своего района в ходе игры поможет даже самым маленьким запомнить расположение основных зданий в поселении и суметь сориентироваться в случае непредвиденной ситуации.

В библиотеке Дома культуры «Юбилейный» 3 июня прошли литературные чтения «Я послал тебе бересту». Они состоялись в рамках ежегодной программы городского досуга «Культлето».

Мероприятие сотрудники читальни посвятили знакомству с историей берестяных грамот. Ребята смогли послушать тематический рассказ библиотекаря и увидеть специально подготовленную презентацию. В ходе лекции они узнали, что берестяная письменность использовалась в Древней Руси, а первые грамоты, обнаруженные археологами, были найдены в Великом Новгороде и ещё много всего интересного.

Акцию, посвященную 222-летию со дня рождения Александра Сергеевича Пушкина, провели 5 июня.

— Акцию проводят в библиотеке уже традиционно. Провели мероприятие в Парке истории имени Валентины Корпачевой, возле памятника великому поэту. Сотрудники читальни познакомили пришедших ребят с творчеством Александра Пушкина. Юные гости мероприятия прочитали стихотворения и прозу, написанные поэтом, — рассказала директор Дома культуры «Юбилейный» Наталья Джурко.

Квест для детей «По волнам приключений» состоялся 8 июня. Две команды выполняли различные задания: искали ответы на загадки и кроссворды, участвовали в подвижных играх. Ребята совершили путешествие по островам книжного моря, вспоминая любимые произведения и узнавая новые. В итоге победила дружба.

А на мастер-классе «Аленький цветочек» юные жители поселения смогли изготовить букеты в стиле свит-дизайна. При создании таких произведений получаются цветы из конфет или других сладостей.